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T răim, într-o solidaritate unanimă, zile de sărbătoare, in desfăşurarea 
cărora poporul României socialiste cinsteşte munca şi pe eroii săi. 

I n astfel de împrejurări, gîndurile noastre, încălzite de bucuria 
sărbătorilor, nu uită, nici un moment, că sîntem angajaţi într-una din cele mai 
frumoase bătălii ale istoriei contemporane : bătălia pentru înfăptuirea deplină 
a planului cmcinal actual înainte de limita lui, şi elanul pentru lansarea 
viitorului plan, pe temeliile solide şi fecunde ale succeselor de pînă acum. 

U n cincinal realizat este o mare pagină de istorie, gravată cu semne 
indelebile, pentru generaţiile de azi şi de mîine. U n cincinal către care pornim 
este angajamentul şi garanţia că munca noastră solidară, organizată, eficientă 
va da roade pentru bunăstarea materială şi spirituală a poporului întreg, în 
condiţiile revoluţiei tehnico-ştiinţifice, deci, în condiţii care ne asigură înainta
rea accelerată pe căile progresului. Şi, pentru că aceste rînduri sînt tipărite în 
revista oamenilor din minunatul sector de muncă al teatrului românesc, vom 
sublinia că revoluţia tehnico-ştiinţifică implică, prin însăşi natura şi definiţia 
ei, un avînt puternic şi creator al culturii, al educaţiei, al artei, funcţii sociale 
în rîndul cărora teatrul deţine nu numai un loc de frunte, dar şi o poziţie de 
vîrf, un rol activ, de militant. 

7 7 

I n serviciul acestor idei, se impune să facem o sinteză a momentului 
istoric. România socialistă, poporul întreg, păstrează, între comorile 
minţii sale, evenimentele însufleţitoare pe care le-a evocat şi 

le-a trăit de curînd : a 30-a aniversare a zilei de 23 August 1944, al Xl - lea 
Congres al Partidului, aprobarea şi trecerea la înfăptuirea acelor documente 
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fundamentale pcnlru viaţa şi munca noastră, Programul Partidului, Directivele, 
Codid clicii şi echităţii socialisto. L a rîndid lor, primele luni ale anului 1975 
au fost marcate de noi evenimente majore : alegerile din 9 martie, manifestare 
concludentă a voinţei întregului popor, care a culminat, la 17 martie, cu rea
legerea tovarăşului Nicolae Ceauşescu în funcţia supremă de Preşedinte al 
Republicii. 

Cu fiecare din datele acestea s-au făcut mari paşi înainte, s-au pus 
jaloane puternice pe drumul drept ce duce spre înălţimi, spre realizarea inte
grală a tuturor obiectivelor din Documentele Congresului al X l - l ca . 

In acelaşi timp, realegerea tovarăşului Nicolae Ceauşescu a polarizat ade
ziunea şi entuziasmul poporului. Ţara, într-un singur gînd şi un singur sim-
ţămînt, a recunoscut imensele merite ale celui mai iubit fiu al său, ale omu
lui ce întruchipează înaltele virtuţi ale partidului şi poporului, şi, cu incom
parabilă dăruire, cu clarviziune şi fermitate, dirijează şi veghează realizarea 
comandamentelor fundamentale pentru progresid şi prosperitatea României 
socialiste, pentru triumful socialismului şi comunismului în România, simultan 
cu creşterea demnităţii şi prestigiului nostru în ochii lumii întregi. 

P e planul acesta al activităţii internaţionale, tovarăşul Nicolae 
Ceauşescu desfăşoară, neobosit, cu o neabătută consecvenţă, o acti
vitate prodigioasă, datorită căreia s-a impus ca promotor şi apărător 

al noilor principii care trebuie să guverneze relaţiile dintre state, să apere 
libertatea popoarelor, să contribuie la amplificarea colaborării şi întărirea păcii, 
pe toate meridianele planetei. Noi, românii, ştim şi simţim că politica externă 
a statului este legată indisolubil de politica internă, că amîndouă aceste coor
donate fundamentale, constructive, se unesc în acţiunea pentru înfăptuirea 
unei lumi mai drepte şi mai bune« Unitatea dialectică dintre politica internă 
şi politica externă a României socialiste — două elemente ale uneia şi aceleiaşi 
linii politice generale — asigură, cu vădit şi binemeritat succes, realizarea sar
cinilor naţionale şi internaţionale. în acest spirit trebuie înţeles şi magistralul 
periplu al preşedintelui Republicii noastre în străinătate. Vizitele şi convorbi
rile aprofundate din Japonia, Filipine, Iordania şi Tunisia, făcute de tovarăşul 
Nicolae Ceauşescu, împreună cu tovarăşa Elena Ceauşescu, la invitaţia şefilor 
acestor state, în zilele lunii aprilie, confirmă pe deplin succesul politicii externe 
a României socialiste. înfăptuind, în mod creator, înţeleaptă şi rodnica sa 
politică de înţelegere şi cooperare internaţională, şeful statului român a adău
gat, astfel, noi şi importante dimensiuni relaţiilor cordiale stabilite de statul 
nostru, de poporul român, pe aproape toate meridianele lumii. Ţările incluse 
în itinerarul acesta de neobişnuită amploare şi importanţă economică şi politi
că se află la mari depărtări de România, din punct de vedere strict geografic. 
Dar, aşa cum s-a putut demonstra cu deplin succes în ultima vreme şi cum 
s-a confirmat în recentele călătorii ale Preşedintelui României socialiste, 
distanţele au o pondere din ce în ce mai redusă în raporturile amicale dintre 
state, atunci cînd la temeliile acestor raporturi sînt aşezate concepţiile noi şi 
solide ale cooperării şi colaborării între parteneri egali, precum şi concepţiile 
de independenţă, suveranitate, de pace şi progres, indiferent de proporţiile 
geografice şi demografice ale statelor. 
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M arile ziare, cele mai importante agenţii telegrafice de presă au avut 
mereu, in ultimii ani, ocazia de a se ocupa, în termeni elogioşi, 
de principialitatea şi fermitatea politicii externe a României. Aceste 

aprecieri au fost unanime, statornice, în opinia publică a tuturor ţărilor, de pe 
toate continentele. Călătoriile preşedintelui Nicolae Ceauşescu au fost pretu-» 
tindem intimpinatc şi salutate cu respect, admiraţie şi caldă prietenie. Se 
subliniază, pretutindeni, că politica României pe plan internaţional, creată şi 
condusă de tovarăşul Nicolae Ceauşescu, este o politică prin excelenţă construc
tivă, orientată către democratizarea vieţii internaţionale, către instaurarea unei 
noi ordini politice şi economice, ordine menită să asigure pacea, progresul şi 
civilizaţia tuturor popoarelor, apropierea nivelului de dezvoltare al tuturor 
statelor. 

L a rîndul lor, relaţiile bilaterale, care, în mod firesc, au fost pe primul 
plan al convorbirilor purtate în cursul recentei călătorii a preşedintelui Nicolae 
Ceauşescu, au avut ca temă şi ţel atît schimburile economice reciproc avanta
joase cit şi schimburile culturale, ştiinţifice, schimburile artistice, în rîndul 
cărora leatnd are un rol atît de viu. Pretutindeni, în vizita aceasta, tova
răşul Nicolae Ceauşescu, împreună cu tovarăşa Elena Ceauşescu, au fost invi
taţi la remarcabile manifestări de artă, de muzică, de dans, de spectacole 
teatrale, de folclor. Cu deosebită plăcere şi bucurie înalţii oaspeţi au fost 
salutaţi, aclamaţi, de formaţiunile artistice şi de personalităţi de scamă care au 
vizitat România, în cadrul turneelor artistice şi al schimburilor de artă, deve
nite atît de frecvente şi atît de preţuite pentru valoroasa lor contribuţie la 
cunoaşterea şi împrietenirea popoarelor. 

A vem, astfel, satisfacţia de a şti că în anii aceştia de măreţe sărbători 
ale muncii, ale demnităţii şi libertăţii, patria noastră, poporul 
nostru, creatorii lui de artă sînt cunoscuţi şi preţuiţi în lume, pre

tutindeni acolo unde şeful iubit şi stimat al României socialiste duce mesajul 
de pace şi de prietenie, întărit prin prezenţa prestigioasei sale personalităţi. 
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